

Mit kell tennem a szavazás napján?

A választópolgár a lakcíme szerinti szavazókörben szavazhat, a szavazóhelyiség címét a Nemzeti Választási Iroda által 2014. februárjában postai úton megküldött értesítő tartalmazza. Aki az értesítőt nem kapja meg postai úton, azt a helyi Választási Irodától a települési Önkormányzat Jegyzőjétől igényelheti.

Szavazni 2014. április 6-án reggel 6.00 órától este 19.00 óráig lehet, kizárólag személyesen, a választópolgár lakóhelye szerint kijelölt szavazókörben.

A választáson való részvétel feltétele a személyazonosságot és a lakcímet igazoló **érvényes igazolványok bemutatása.**

A választáson a személyazonosságát és a lakcímét a következő érvényes igazolványok bemutatásával tudja igazolni:

- érvényes lakcímigazolvánnyal és érvényes személyazonosító igazolvánnyal, vagy
- érvényes lakcímigazolvánnyal és érvényes útlevéllel, vagy
- érvényes lakcímigazolvánnyal és 2001. január 1-jét követően kiállított kártya formátumú érvényes vezetői engedéllyel, vagy
- érvényes lakcímet és személyi azonosítót tartalmazó (régi típusú) személyazonosító igazolvánnyal.

Lejárt érvényességű okmányokkal rendelkezők nem szavazhatnak, ezért kérjük a Tisztelt Választópolgárokat, hogy a választáson történő részvételük érdekében **ellenőrizzék okmányaik érvényességét,** és időben gondoskodjanak az érvényes dokumentumok beszerzéséről.

Szavazat leadásának módja:

A választópolgár a szavazólap átvételét a szavazóköri névjegyzéken saját kezű aláírásával igazolja.

Érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon szereplő jelöltre, listára lehet, a jelölt neve melletti, illetve lista neve feletti körbe tollal írt két, egymást metsző vonallal.

Ezt követően a választópolgár a szavazólapot borítékba helyezheti és az urnába dobja.

Szavazni két szavazólapon lehet. Az egyik szavazólapon az országos listát állító jelölő szervezetek, a másikon az adott választókerületi egyéni országgyűlési képviselő jelöltek szerepelnek. Az országos nemzetiségi önkormányzati listára azon választópolgárok szavazhatnak, akik kérték a nemzetiségi hovatartozásuk névjegyzékben történő feltüntetését az országgyűlési választásra is kiterjedő hatállyal, ebben az esetben azonban ők a jelölő szervezetek (pártok) országos listájára nem szavazhatnak.

Fontos, hogy az a választópolgár, aki átjelentkezéssel lakóhelyén kívül szavaz, a lakcíme szerinti országgyűlési egyéni választókerület szavazólapján szavazhat.

Minden szavazókörben a szavazólapok kitöltéséhez két-két szavazófülke áll a választópolgárok rendelkezésére. A szavazólapok kitöltése alatt csak a szavazó tartózkodhat a fülkében. A választópolgár, ha nem tud olvasni, illetve testi fogyatékosága, vagy bármely más ok akadályozza a szavazásban, akkor általa választott segítőt, ennek hiányában a szavazatszámoló bizottság két tagjának együttes segítségét veheti igénybe.

A látássérült választópolgár, amennyiben azt előzetesen formanyomtatványon kérte, Braille-írással ellátott szavazósablont vehet igénybe a szavazás segítése céljából.